



ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА

Рік заснування – 1992 рік

Навчальний заклад III-IV рівнів акредитації.

Ліцензії: АА № 005756, ВДП-III № 235994.

Факультети: юридичний, адміністративного менеджменту, заочний.

Спеціальності: правознавство (спеціалізації: державно-правова; цивільно-правова; кримінально-правова); менеджмент організацій (спеціалізація – адміністративно-муніципальний менеджмент). Освітньо-кваліфікаційний рівень – “Бакалавр”, “Спеціаліст”, “Магістр”.

Відкрито **магістратуру, аспірантуру та військову кафедру.**

Державний диплом бакалавр, спеціаліст, магістр.

Матеріально-технічна база: 3 навчальних корпуси, криміналістична лабораторія, 4 комп'ютерні класи, прямий доступ до Інтернет, персональна електронна адреса, інформаційно-пошукова система “Ліга-закон”, наукова бібліотека налічує 59 тисяч примірників найновіших видань, гуртожиток на 360 місць, гуртожиток готельного типу “Енеїда”, база відпочинку ім. С. Мацшина в селі Пирогівці Хмельницького району.

Навчається 1496 студентів.

Професорсько-викладацький склад: серед 113 викладачів 12 – доктори наук, професори, 57 – кандидати наук, доценти.

Форми навчання: **денна, заочна.**

Терміни навчання: денна форма – 5 років, заочна – 5 років 6 місяців (післядипломна освіта – 3 роки 6 місяців), у магістратурі – 1 рік.

Початок занять 1 вересня (стаціонарна форма навчання), 1 жовтня (заочна форма навчання).

Вступні іспити: юридичний факультет – “Правознавство”, “Українська мова”, “Іноземна мова”; адміністративний менеджмент – “Математика”, “Українська мова”, “Правознавство”.

Навчання за рахунок обласного бюджету, за контрактом “Інститут-Студент” та за договором “Установа-Інститут-Студент”, 51 % студентів навчаються за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Пільги при вступі мають медалісти, переможці обласних та учасники республіканських предметних олімпіад, сироти, діти-інваліди I-II груп.

Двері університету відкриті для Вас завжди: зустрічі з викладачами, студентами, виховні заходи.

Відмінники навчання отримують стипендію імені Першого Голови Конституційного суду України Л.П. Юзькова.

Практика проходить в органах виконавчої влади, місцевого самоврядування, суду, прокуратури, нотаріату, адвокатурі, підрозділах МВС, юридичних та економічних службах підприємств, установ та організацій Хмельницької області та інших областей України.

Університетом підписані договори про **міжнародне співробітництво** з науковими центрами Росії, Білорусі, країн Центральної Європи.

На виконання договору про співробітництво із Науково-дослідним інститутом приватного права і підприємництва Академії правових наук України на базі університету з 1 квітня 2004 року діє Подільська лабораторія з проблем адаптації цивільного законодавства України до стандартів Європейського Союзу.



Науково-дослідна робота. За ініціативою ректорату, предметних кафедр, науково-дослідної частини на базі навчального закладу традиційно проводяться вузівські, всеукраїнські та міжнародні науково-практичні конференції, семінари, олімпіади. Протягом 2003–2004 років було проведено 12 науково-практичних конференцій різного рівня. Регулярно виходить у світ науковий часопис "Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права". На сьогодні видруковано 11 номерів та 2 спецвипуски.

Створений і успішно функціонує Центр соціологічних досліджень, що аналізує значимі суспільні явища, тенденції розвитку на регіональному рівні. Центр співпрацює з Національною академією державного управління при Президентові України, Інститутами соціології та філософії Національної академії наук України.

Діє 11 наукових гуртків. Щорічно проводиться звітна студентська наукова конференція. З 2002 року запроваджено проведення щорічної міжнародної наукової конференції молодих вчених "Осіньні юридичні читання". Посилились міжвузівські зв'язки, аспіранти і студенти юридичного факультету постійно беруть участь у наукових конференціях, що проводяться іншими вищими навчальними закладами: Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, Львівським національним університетом імені Івана Франка, Національною юридичною академією імені Ярослава Мудрого, Одеською національною юридичною академією, Прикарпатським університетом імені Василя Стефаника, Національною академією внутрішніх справ України, Національним університетом внутрішніх справ України, Національною академією державної прикордонної служби імені Богдана Хмельницького тощо.

Створені та активно діють **Студентська рада, Студентський профком та Студентсько-Аспірантське Наукове Товариство (САНАТ).**

Дозвілля: студентський театр, Арт-студія, туристичний клуб "АКМА", екскурсії, фестивалі, концерти, виставки, дискотеки, спорт, секції, КВН та багато іншого...

ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ Базова підготовка проводиться за спеціальністю "Правознавство"

Програми навчання відповідають національним та європейським стандартам.

Високий рівень викладання забезпечується наявністю у складі викладачів 10 докторів і 36 кандидатів наук, використанням сучасних ефективних методик викладання. На 5 кафедрах факультету 6 докторів юридичних наук, професорів, 24 кандидати юридичних наук, доценти, доктори юридичних наук, професори Р.І. Кондратьєв, В.М. Коссак, В.К. Грищук, Заслужені юристи України О.М. Леванчук – голова апеляційного суду Хмельницької області, С.Ф. Домбровський – доцент кафедри цивільно-правових дисциплін.

Кращі студенти працюють в громадській юридичній приймальні, де надають правову допомогу малозабезпеченим верствам населення (за 2003 р.) таку допомогу надано 805 громадянам), залучаються до наукової роботи, беруть активну участь у правовій освіті. Упродовж 2000 – 2003 років викладачами і аспірантами факультету захищено 13 кандидатських дисертацій, в т. ч. серед кандидатів юридичних наук – 9 випускників факультету.

З нового навчального року відкривається магістратура за спеціальністю 8.060101 – "Правознавство".

Наші випускники працюють:

- в центральних органах законодавчої, виконавчої і судової влади, місцевих державних адміністраціях і органах місцевого самоврядування, контролюючих державних органах – юрисконсультами, консультантами, провідними спеціалістами тощо;
- в судах – суддями, консультантами, секретарями судових засідань;
- викладачами у вищих навчальних закладах;
- в органах прокуратури – прокурорами, помічниками прокурора, слідчими;



- в органах МВС, СБУ, податкової адміністрації і міліції;
- на державних підприємствах, в установах, організаціях, банках – завідуючими юрслужбами, юрисконсультами тощо;
- у приватному секторі – юрисконсультами, радниками і консультантами підприємств, фірм, компаній; приватними нотаріусами та адвокатами;
- юрисконсультами і радниками спільних підприємств, українських представництв і філій міжнародних фірм і компаній.

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ЕКОНОМІКИ

Підготовка фахівців здійснюється із спеціальностей: менеджмент організацій, адміністративний менеджмент

Сучасний спеціаліст в галузі управління та економіки має визначитися високою професійною компетентністю, здібностями до сприйняття інновацій, вмінням виявити істотні характеристики економічних процесів, давати оцінку ринковим, технологічним, фінансовим і організаційним факторам.

Високий рівень таких фахівців забезпечується вивченням навчальних дисциплін фундаментальної та професійно-орієнтаційної підготовки, спеціальних курсів з муніципального, регіонального та державного управління з одночасним опануванням студентами практичних навичок управлінської, економічної, фінансової діяльності та проведення науково-дослідної роботи.

Майбутні управлінці у продовж 4 років опановують педагогіку та психологію, конфліктологію, етику та естетику, іноземну мову професійного спілкування та ділову іноземну мову. Введені нові спецкурси з банківської справи, податкової системи, соціального менеджменту, управління містом.

Для фахової підготовки спеціалістів на протязі всього навчання вивчається інформатика та комп'ютерна техніка, комп'ютерні мережі та телекомунікації, інформаційні системи в менеджменті, система обробки економічної інформації з використанням 85 ПК типу Pentium. Застосовується найсучасніше програмне забезпечення, усі студенти мають вільний доступ до мережі "Internet".

Відкрито магістратуру та аспірантуру зі спеціальності "Фінанси, грошовий обіг і кредит".

До складу факультету входять кафедри: економічної теорії та підприємництва; менеджменту, фінансів та кредиту; регіонального та муніципального управління; математики, статистики та інформаційних технологій; мовознавства.

На факультеті працюють 4 доктора наук, професори і 16 кандидатів наук, доцентів, до навчання залучаються вчені з Німеччини, Великобританії, Польщі.

По закінченню інституту випускники факультету працюють:

- 1) керівниками структурних підрозділів, спеціалістами органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування;
- 2) керівниками установ, організацій, підприємств різних форм власності і їх структурних підрозділів;
- 3) спеціалістами з фінансових та економічних питань;
- 4) керівниками підрозділів (відділів служб), заступниками керівників, спеціалістами, консультантами з маркетингу, рекламно-інформаційної діяльності;
- 5) спеціалістами та експертами банківських установ;
- 6) спеціалістами податкової системи;
- 7) спеціалістами профспілкових, громадських, благодійних приватних організацій з питань організаційної роботи і управління персоналом;
- 8) спеціалістами фондів пенсійного та соціального страхування;
- 9) спеціалістами відділів соціального забезпечення.